

8 декабря во всём мире отмечается Международный день художника. Этот праздник не только для профессиональных художников, но и для всех, кто любит рисовать, ведь творить могут люди любого возраста. В нашем детском саду прошёл тематический день художника. Воспитатели рассказали ребятам о том, как становятся художниками, рассмотрели произведения известных мастеров кисти, отгадывали загадки, закрепили названия жанров живописи: портрет, пейзаж и натюрморт. Также дети играли в увлекательные дидактические игры: «Собери, что нужно художнику для работы» и «Художники». И, конечно же, сами стали настоящими художниками. День художника в детском саду прошёл творчески. Ребята получили представление об ещё одной удивительной профессии, о том, как художники в своих произведениях передают мысли и чувства, а также углубили свои знания об изобразительных материалах и способах рисования. Пусть дети рисуют, творят и фантазируют! Не каждый из них станет художником, но рисование доставит им удовольствие, они познают радость творчества и научатся видеть прекрасное в обычном!







2025/